

下周起 开查“冒烟车”

□晚报记者 胡审兵
实习记者 李丽君

本报讯 昨日记者获悉,从下周起至今年年底,市环保、公安部门将联合启动机动车环保专项检查行动,其中道路上行驶的无环保合格标志及无有效环保合格标志车辆、冒黑(蓝)烟车辆、尾气超标车辆、临近报废期限和延期使用车辆被列为检查重点。

有环保标志但没贴到车窗玻璃右上角的,快贴上;没有领取环保标志的车辆请速到设在西环、贾砦、北环附近的3个机动车尾气监测点办理。 线索提供 郭晓

中了吗

体彩9对9
——第07080期中奖号码——
5 8 1 3 9 7 6 2 4

篮球单场竞猜彩票
——第07079期中奖情况——
主场球队 客场球队
洛机快 休斯敦
9 7 2 2

排列3、排列5
——第07080期中奖号码——
排列3 ⑧ ⑤ ⑥
排列5 ⑧ ⑤ ⑥ ⑨ ②

足球4场进球彩票
——第07028期中奖号码——
1 0 2 0 2 2 0 3

足球胜平负彩票
——第07019期中奖号码——
3 3 1 3 3 1 0 3 3 0 3 3 0

福彩3D游戏
——第2007080期中奖号码——
3 7 9

福彩22选5
——第2007080期中奖号码——
06 10 13 16 22

双色球
——第2007035期中奖号码——
红球号码 蓝球号码
01 04 08 12 29 31 06

石珂甫是南京的旅游发烧友,而且是最喜欢自己驾车的那种“驴友”。

春节前,石珂甫在电视上看到介绍河南旅游名胜的片段,嵩山少林寺、洛阳龙门石窟、黄河文明等我省著名的景点燃着了石珂甫内心的情结。

当石珂甫等人驾车来到我市的时候却傻了眼,他们是晚上12点多到达我市高速路口,当时路口看不到一个人——大家都在家过年。石珂甫着急地拨通了其南京一位朋友的电话,“赶快上网帮我看一看,郑州有什么旅行

火车站配备“道德警察”

12名执法人员前晚正式上岗专抓随地小便等不文明行为

□晚报记者 孙庆辉 实习生 余维娟

推开车门,车门和车身之间就成了流动厕所,旁若无人地站在郑州的窗口小便,这样的场景在郑州火车站频频上演。前天晚上,由12名执法人员组成的“道德警察”小分队来到火车站地区,专抓不文明行为,当天晚上就有两人为自己的恶习“埋单”。



孙昱 图

旅客:火车站地区,常有不自觉的人随地小便

郑州窗口遭遇“拉链门”

“在火车站地下明珠广场南北两通道处、兴隆街、大同路,会发现斑斑渍迹,还有股难闻的气味,一些不自觉的人经常在这里随地小便!”一位经常来郑州出差的山东旅客打来热线反映,在他观察的30分钟内,发现来这里小便的多是夜里在这里等客的出租车司机。

28日22时30分,在火车站广场执勤的民警向记者介绍:“每天进出火车站地区的出租车有8000辆左右,一些不自觉的司机在这里小便。随着天气转热,这里会越来越臭,估计在火车站的候车大厅里都能闻到这里的臊臭味。”

23时15分,兴隆街南半面传来“哗啦哗啦”的水声,一股臊臭扑鼻而来,路面南侧人行道和快车道中间宽不足1米、长50多米的路面上,尿液汇集。的哥以左前车门为掩护,站在人来人往的街道上小便。而此地南侧不到30米远的地方就有一个公共厕所。

“道德警察”:杜绝不文明行为,要靠全民自觉

两人为恶习“埋单”

“如厕一次收费5角,

这一次就被罚款40元,够半年如厕用了。”被“道德警察”抓了个正着的一名的哥后悔地算着经济账。而当天晚上第一个被抓住的是一名姓余的三轮车夫,50多岁的他在火车站广场北侧一线杆处小便时,被执法人员发现。他低着头说:“内急,一时找不到厕所。”最后,他同样被罚款40元。

“道德警察”是由火车站地区执法分局的执法人员组成,前日晚上正式上岗。据带队的石东成介绍,他们一改过去以白天执勤为主的执法方式,改在22时后上班,专门“抓”市民类似的不文明行为。“但真要杜绝不文明行为,还要靠全民自觉。”一位戴着红袖章的“道德警察”说。

据火车站执法局曹书林副局长介绍,为净化火车站周边的环境,去年7月份,他们开出了首张随地小便的罚单,对一名在火车站地区随地小便的温州商人罚款50元。截至昨日,火车站分局总共开出了8张随地小便的罚单。

“根据《郑州市城市环境卫生管理条例》的有关规定,对随地便溺的行为可处罚50元以下罚款。我们将让执法人员加强夜间该位置的执法,该开罚单的开罚单,争取尽快消除这一不文明现象。”火车站执法局工作人员宋长记表示。

客运管理处:一些司机的素质亟待提高,支持通过加大执法力度来制止此类不文明现象

不能让极个别影响郑州的哥形象

对此,随地小便的司机认为:“附近没有停靠的地方,如果车有地儿停,大家肯定都停在厕所附近去方便。而且后边的车都在排着,车一点点地往前挪,司机要是想方便也来不及去厕所,人一走,车道就挡着了。”另外,“最近的免费厕所在中原大厦北边,距离这儿有100多米远,如厕肯定耽误事。出站口南端20多米远的那个公厕又收费。”

“火车站广场改造后,北边的停车点可停车87辆,南边可停145辆,有三个车道。”而据市客运管理处成才旺副主任讲,“北出站口车流迅速,停车位较少。每10分钟约有37辆车上下客,因此的哥如厕十分不便。”

他说,一些司机的素质亟待提高,不能因为极个别司机的行为影响了整个郑州出租车司机的形象。从严格执法的角度讲,他支持通过加大执法力度来制止此类不文明现象。但从人性化管理来说,他建议,希望公厕能尽快对出租车司机免费开放,让司机凭营运证如厕。

■《居民忍受无电之苦已7天》追踪

10天后,无电居民用上了电

物业先缴纳了一倍电费 居民希望有关部门以后处理类似事情时人性化一些

□晚报记者 潘默
实习生 王攀攀

失效,据此认定存在窃电事实,当即拆表断电,居民饱受断电煎熬。3月27日,本报以《居民忍受无电之苦已7天》为题报道了该事件,引起有关部门重视。经协调,昨日下午,物业公司先缴纳了

一倍所窃电费,随后供电部门也向居民恢复供电。

市电业局东区分局南阳路营业所陈所长说,晚报该报道引起上级部门重视,供电部门和家属院物业公司经过协调,在物业公司先

行缴纳6万余元的所窃电费后,供电部门向居民恢复供电。昨日15时许,物业公司有关负责人到营业所缴纳费用,在窃电处理单上签字。16时许,忍受了10天断电之苦的居民,终

于用上了电。

陈所长表示,恢复供电之后,供电部门仍将责令物业公司缴纳所窃电费三倍的违约金。3号楼的居民冯大爷希望有关部门以后在处理类似事情时人性化一些。

百度 雪中送炭助“驴友”解困

社可以帮忙的。”

石珂甫的朋友上网用百度搜索“河南旅游”,搜到几家旅行社。经过比较,认为华旅假期旅行社不错,便拨通了华旅假期中民旅行社经理李青峰的电话。

当时李青峰正在和家人团聚,接到电话后便热心地告诉石珂甫正确的行车路线,还帮石珂甫安排好酒店,此后还帮石珂甫安排了旅游行程,使他们度过一个愉快

的春节。

“我的理想就是帮助游客实现梦想,平安、舒适地去旅游。”而百度正在帮助李青峰实现这个梦想。

“以前,春节前后都是旅游淡季。”李青峰回忆到,在往常这个时候,旅行社几乎都没什么生意。于是便想到了互联网。华旅假期中民旅行社在2006年底开通网站,但是李青峰发现网站还需要推广,因为在海量的互联网信息中,即

使想去河南旅游的网民,也很难在星罗密布的网站中找到华旅假期中民旅行社。

经过一段时间的摸索后,李青峰决定:依靠百度做市场推广,因为其个人使用百度有3-4年的时间了,经常用百度搜信息。正是这个原因,更加奠定了他注册成为百度竞价排名客户的信心。

于是主动找到百度要求做推广服务,打电话到百度北京总部,北京又推荐其找在我

的秘密武器:在百度,他可以用较低的成本,就能面向全国网民作推广,将自己的信息及时发布。目前,华旅假期中民旅行社在百度一个月花费两千元的推广费,就能吸引全国的游客上门。

而且,李青峰还体会到百度“精准推广”的好处。坐等上门、筑巢引凤,正是百度推广的又一魅力。现在,越来越多类似石珂甫的游客,通过百度找到中民旅行社报名旅游。“访客成为顾客的成功率还是很高的。”李青峰表示将继续与百度紧密合作并续费。